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Montageanleitung
Assembly Instructions
Las instrucciones de instalación 
Les instructions d’installation 
Istruzioni per l‘uso
Asennusohjeet

DL 185 LED / DM 190 LED /
DL 220 LED / DM 225 LED

Einbau-Downlights
Recessed downlights
Downlights empotrados
Downlights à encastrer
Downlight da incasso
Upotettavat downlight-valaisimet
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Durchmesser 
Diameter 
Diámetro
Diamètre 
Diametro 
Halkaisija

Deckenausschnitt
Ceiling cut-out
Medida de corte
Coupe au plafond
Foro incasso
Upotusaukko

Einbautiefe
Recessed height
Profundidad de montaje
Profondeur d‘encastrement
Profondità d’incasso
Upotussyvyys

Gewicht
Weight
Peso
Poids
Peso
Paino

DL 185 LED

185 mm 172 +/- 2 mm 160 mm 1,6 kg

DL 220 LED

220 mm 206 +/- 2 mm 177 mm 2,1 - 2,16 kg

Aussenmaß
Outer dimensions
Medida exterior
Dimensions externes
Ingombro esterno
Ulkomitta

Deckenausschnitt
Ceiling cut-out
Medida de corte
Coupe au plafond
Foro incasso
Upotusaukko

Einbautiefe
Recessed height
Profundidad de montaje
Profondeur d‘encastrement
Profondità d’incasso
Upotussyvyys

Gewicht
Weight
Peso
Poids
Peso
Paino

DM 190 LED

190 x 190 mm 174 x 174  +/- 2 mm 151 mm 1,6 - 1,7 kg

DM 225 LED

226 x 226 mm 210 x 210  +/- 2 mm 169 mm 2,1 - 2,16 kg

100 100 100

EVG   

HF ballast   

Balasto electrónico 

Ballast électronique   

Reattore elettronico   

HF-liitäntälaite 	 N 	 PE	 L

EVG dimmbar (DALI / 1-10V)   

HF ballast dimmable (DALI / 1-10V)   

Balasto electrónico regulable (DALI / 1-10V)   

Ballast électronique graduable (DALI / 1-10V)   	

Reattore elettronico dimmerabile (DALI / 1-10V)  

HF-liitäntälaite himmennettävä 	 L 	  N    PE     D+   D-

EVG getrennt schaltbar 

HF switched separately  

Balasto electrónico conmutada por separado

Balasto electrónico commutato separatamente 

Ballast électronique commandés séparément  	

HF-liitäntälaite kytkeä erikseen    3 	   N     PE    L1    L2

Anschlussschema
Wiring scheme

Schéma de raccordement
Kytkentäkaavio

Information
Information

Información
Information

Informazioni
Tideot

 

 



DL 185 LED / DM 190 LED / DL 220 LED / DM 225 LED

www.spittler.comwww.spittler.comwww.spittler.com

DL 185 LED / DM 190 LED / DL 220 LED / DM 225 LED DL 185 LED / DM 190 LED / DL 220 LED / DM 225 LED

2

2 8

4

1

5

1

2

3

DL 220 LEDDM 225 LED

1

2

3

1

3

1

6

1

2

7

2

1

3

8

9 

2

12

4

L 	
 N

           D+
   D-


